

Productividad Necesaria para Generar Ocupación

Una reactivación del empleo, pero en base a la productividad y no en base a aumentar la burocracia improductiva, y una reactivación agropecuaria, son necesarias para afrontar la actual crisis económica, afirma el Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales (ISEPES).

Asimismo debe haber una apertura de los créditos al sector industrial y comercial, un establecimiento de una verdadera disciplina fiscal, con un gasto público mesurado, así como la formulación de una política económica definida y justa, sin resentimientos de ninguna clase, agrega ISEPES.

El Gobierno democristiano continúa obstinado en su concepción dirigista y estatizante de la economía, convirtiendo con ello la productividad del país en un campo de batalla de intereses encontrados, señala.

Es evidente que la economía no prospera por decretos ni por argucias burocráticas, por lo que si no se producen bienes es imposible reemplazarlos por simples papeles, procedimiento tan a la moda, con el agravante de estar motivado por un espíritu demagógico y revanchista", asegura el Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales.

Según ISEPES, el mal manejo de la economía puede llevar a la pérdida de ciertos avances obtenidos en otros terrenos, no alcanzados por los méritos del actual partido gobernante.



BECADOS A E.U. Hijos de miembros de FENAPES que han sido becados para estudiar técnicas empresariales en Estados Unidos. El curso será de 6 a 8 meses.

Denuncian Vejámenes a Presos en Nicaragua

(Especial para EL DIARIO DE HOY). WASHINGTON.— Los reclusos en la prisión de Tipitapa de Nicaragua han sido violados sexualmente, torturados, humillados, privados de su propiedad y sometidos a otros abusos por sus carceleros sandinistas, según una nota escrita a mano por un preso entregada a un grupo visitante de derechos humanos.

Louis Jenkins, representante demócrata en la legislatura de Louisiana y presidente de la organización "Friends of the Americas" (Amigos

de las Américas), dijo que un preso entregó una nota a un miembro de su grupo cuando salían de la prisión el 26 de septiembre.

"Por favor señor, venga para acá", aseveró el preso, según Jenkins. "Usted debe averiguar lo que está pasando en este lugar", agregó el recluso.

El preso le pasó rápidamente la nota, escrita en letra muy pequeña en papel azul fino, a Carmen Winkler, la directora de "Friends of the Americas" (Amigos

—Favor pase a la página 10.

FE DE ERRATA

Por un lamentable error en el reportaje sobre China, que publicamos hoy en la revista "Hablemos", en los párrafos tercero y último se dice "Gobierno de Taiwan", cuando lo correcto es Gobierno de la República de China (Taiwan).

Rogamos a nuestros lectores, tomar nota.

Piden a Corte Cumpla Investigación INCAFE

Nuevamente la Asociación Cafetalera de El Salvador hace un llamado a la Corte de Cuentas para que cumpla con su obligación de investigar la especulación que hace

el INCAFE con las cosechas, especialmente con la de 1985/1986, la cual es de dos millones de quintales de café, que representa un lucro cesante de 800 millones de colones.

El presidente de la Cafetalera, Dr. Francisco García Rossi, afirma que la Asociación ha denunciado reiteradamente ante la Corte de Cuentas los malos manejos y el enriquecimiento ilícito de los funcionarios del INCAFE.

Pero ante tales denun-

cias, el presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciro Cruz Zepeda, "no sólo ignora las investigaciones, sino que también públicamente justifica su falta de actuación", agrega el Dr. García Rossi.

Y como si fuera poco, señala, el "actual director del INCAFE, Dr. José Eduardo Tenorio, manifestó que el institucional INCAFE es diferente a otras institucio-

—Favor pase a la página 22.

Balance Mundial: Ejército Salvadoreño Aumenta sus Tropas

LONDRES, noviembre 8 (EFE).— El incremento del número de efectivos en el Ejército de El Salvador y la producción de armamento por Argentina y Brasil, es destacado en el "Balance Militar 1986-87", publicado en Londres.

El "Military Balance" (MB) es un minucioso estudio de la situación armamentista mundial que elabora anualmente el "Instituto Internacio-

nal de Estudios Estratégicos" (IISS), centro independiente dedicado a la investigación de los problemas de seguridad internacional, defensa y control de armamento.

El informe comienza el análisis regional latinoamericano haciendo un repaso de los diferentes tratados militares — continentales y regionales— existentes en y los

—Favor pase a la página 7.



ACCION CIVICA MILITAR. En el predio donde funcionó por varias semanas el Hospital Militar de la Fuerza Aérea de Brasil, Acción Civil Militar ha instalado una clínica en la que se dan más de cien consultas diarias. Miembros de Sanidad Militar entregan medicina a una madre con su hijo.

"Topos" Desautorizan Exigencias en su Nombre

La Brigada Internacional de Rescate Tlatelolco es un grupo de rescatistas voluntarios, por lo cual no está en posición de plantear exigencias de ninguna clase a instituciones públicas ni privadas, informó el portavoz de dicha brigada, el

contador público Héctor Méndez.

Al hacer la anterior declaración, el Sr. Méndez se refirió a un noticia publicada por un vespertino de la capital, en la que uno de los

—Favor pase a la página 21.

Millares Afectados por Cierre Vías a Mejicanos

Millares de usuarios de los buses que viajan de San Salvador hacia Mejicanos y viceversa son afectados por el cierre, por diversas circunstancias, de las vías de acceso hacia ese sector de la capital.

Debido al terremoto del 10 de octubre, los puentes conocidos como "Cuscatancingo" y de "la 2a." resultaron dañados, por lo que ha quedado imposibilitando

el paso de vehículos por esos lugares, dejando únicamente hábil el paso por la 5a. Avenida.

Pero es el caso que por falta de orden en esta arteria en las llamadas "horas pico", en las vecindades de la entrada a la colonia Universitaria Norte se forman grandes congestionamientos que imposibilitan el

—Favor pase a la página 10



INAUGURAN EDIFICIO. El Centro de Desarrollo Hospitalario, "Centro Scan", inauguró su moderno edificio, ubicado sobre la 2ª Diagonal y Av. San José, Urbanización La Esperanza. Izq. a Der.: sacerdote José Antonio Jimeno, Dr. Humberto Romero Borlasca, Dr. José Luis Saca y Dr. Roberto Martínez, quien pronuncia las palabras de inauguración.

Otros 4 Cuerpos Rescatados del Edificio Darío

Otros cuatro cadáveres ha sido sacados de entre los escombros del otrora edificio Rubén Darío, en las últimas 24 horas, por la Brigada de Rescate Tlatelolco, de México, en coordinación con miembros de la Cruz Verde Salvadoreña.

Los cadáveres fueron encontrados juntos y bajo los escombros de lo que se cree era la Sociedad Dental. Los restos se encontraban totalmente calcinados.

Los familiares de las víctimas habían proporcionado a "los Topos" datos respecto a la ubicación de los cadáveres, diciéndoles que en su lugar de trabajo, los ahora occisos mantenían un jarrón de agua, lo que ayudó no sólo a la localización de los restos, sino también a la iden-

—Favor pase a la página 12.

Conmemoran Nacimiento de Fundador de Fe Bahá'í

Los miembros de la Comunidad Bahá'í de El Salvador conmemorarán el 12 de noviembre el nacimiento del fundador de la Fe Bahá'í e invitan al pueblo salvadoreño para que se les una en oración.

La anterior invitación ha sido formulada por voceros de la comunidad Bahá'í en reciente visita a la Redacción de EL DIARIO DE HOY, agre-

gando que en este momento por el que atraviesa El Salvador, tienen la firme convicción que "únicamente orando a Dios y suplicando su clemencia el país podrá salir de este trance".

Al referirse al fundador de la Fe Bahá'í, aclaran que nació en Persia el 12 de noviembre de 1817, con el nombre de

—Favor pase a la página 7.